

Розвиток студентського спорту в Миколаївському політехнічному коледжі в 2017р.

В 2017р. протягом навчального періоду викладачі фізичного виховання постійну роботу із розвитку студентського спорту та спорту вищих досягнень. На сьогодні в ній задіяло більше ніж 253 студентів.

Викладачі фізичного виховання працюють за оздоровчим напрямком та напрямку спортивного вдосконалення . Оздоровчий напрям вивчає такі види рухової активності : футбол, легка атлетика, баскетбол, волейбол, настільний теніс, атлетична гімнастика , міні-футбол, шахи. У 2017р. в коледжі працювало 8 спортивних секцій, в яких займалось більше ніж 255 студентів з таких видів спорту: волейбол (юнаки, дівчата), шахи настільний теніс, атлетична гімнастика. Протягом цього року до цієї роботи активно долучався спортивно оздоровчий сектор Студентської ради коледжу.

За поточний рік студенти коледжу взяли участь в змаганнях різного рівня: XVI обласні спортивні ігри I загальнокомандне місце, в тому числі: футбол – I місце , шахи – II місце, настільний теніс (дівчата) – I місце, настільний теніс (юнаки) – III місце, волейбол (юнаки) – III місце. Студенти коледжу активно включились в змагання XVII обласних спортивних ігор і посіли призові місця в спортивних змаганнях з міні-футболу I місце, настільного тенісу (юнаки) II місце, шахів.

Студенти коледжу брали участь в змаганнях першість України. Серед них Романовський Олександр - чемпіон України з легкої атлетики , Прокопенко Андрій - чемпіон України з кікбоксингу, Басовський Владислав - чемпіон України з кікбоксингу, Кудрич Дмитро місце у кубку України з традиційного карате та інші. Свідомість у сфері фізичної культури є однією з ознак всебічного розвитку особистості. саме том у активність спрямована на досягнення свідомо визначених цілей , що гармонічно сполучається з потребами, бажаннями , інтересами самого студента і відповідно до Указу президента України від 09.12.2016р. №42/2016 " Національна стратегія з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025". "Рухова активність здоровий спосіб життя – здорова нація "